

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 апреля	2023	года
-----------	------	------

№ 336-пп

Иркутск

О внесении изменений в Порядок определения объема и предоставления из областного бюджета субсидий в целях обеспечения текущей деятельности унитарной некоммерческой организации «Фонд защиты прав граждан-участников долевого строительства Иркутской области»

В соответствии со статьей 78¹ Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 1666 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок определения объема и предоставления из областного бюджета субсидий в целях обеспечения текущей деятельности унитарной некоммерческой организации «Фонд защиты прав граждан-участников долевого строительства Иркутской области», установленный Правительства постановлением Иркутской области от 8 июня 2020 года № 424-пп, следующие изменения:
 - 1) в абзаце втором пункта 1 цифры «2024» заменить цифрами «2025»;
 - 2) абзац первый пункта 3¹ изложить в следующей редакции:
- «3¹. Сведения о субсидии размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее единый портал) (в разделе единого портала) не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия закона Иркутской области об областном бюджете (закона Иркутской области о внесении изменений в закон Иркутской области об областном бюджете).»;
- 3) в подпункте 3 пункта 6 слова «на первое число месяца, в котором Фонд представляет документы» заменить словами «в пределах периода с 1 января текущего года до даты представления документов включительно»;
- 4) в подпункте 2 пункта 9 слова «на первое число месяца, в котором Фонд представляет документы» заменить словами «в пределах периода с 1 января текущего года до даты представления документов включительно»;
 - 5) абзац второй пункта 161 изложить в следующей редакции:

«Точная дата завершения и конечное значение результата предоставления субсидии устанавливаются в Соглашении.».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев